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METEOROLOGIE AGRICOLE DU MOIS D'OCTOBRE 1869.

TABLEAU DE LA TEýMPÉRATURE.
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D'aprýý le tableau ci.dessus ce seatMontréal qui autrait eu la température extrême
maxima (-210) et Toronito la mnriimia (18 7).

Nos la( txd'olbervations: en prentant la ten pératutre maxima, Fe rangeraient dans l'ordire
siiant, en deceiidant. M1ontréal 8210 ; W,.fville 75I3; Québec 7240; St. Jean 70°0;
Toronito 61 ;1- Iiiimou-ki 62'0. Porla miinimia, ils viendraienit comme Fuit, en) montant:
Tornto 1,1 07 ;Quél,ec 19o5 ; Stl. Jean 231o ; lituuki 2313 ; Wolfville 2415 ; Montréal
24-7. La température moyenne les rangerait dans l'ordre suivant, en commençant par
la phi, é;(»%ée:; llbmiouiki 57'2 ; Wolfville 50'5 ; St. Jean 4606 ; Montréal 46-11; Québec
45'11 . Tuionto 42-3. Notre obscrvateur de Rimtous:ki n'ayant point de thermomtnre à
miminiia, se trouve certainemjent avec une température moyenne trop élevée.


